

# 醉汉闯红灯被劝阻, 打交警后称自己也受伤 “骨折”男子赖着不下警车

实习生 张婧 记者 张敏/文  
李超钰/图

昨天傍晚6时许,在省城北一环与蒙城路交口北侧,一名醉酒的中年男子在过马路时闯红灯,一名交警进行劝阻,双方发生冲突,执勤交警被打伤,而该男子也称自己被打骨折,在被移交至辖区派出所接受处理时,坐在警车上不肯下来。但随后在医院检查发现,男子并未骨折。



民警将醉醺醺的张某从警车上抬出

## 闯红灯被制止竟打交警

记者随后赶到现场,发现路口处交通堵塞,经过询问得知,就是几分钟前的这场闹剧造成附近道路上的车流一时无法疏导。

在辖区双岗派出所大厅里,记者见到了被打的交警小陶(化名),小陶的脖子上有明显的掐痕,他左腿部位有一处淤青,“对方明显喝了不少酒,后来居然还咬伤了我的右手大拇指。”小陶有些委屈,他的墨镜也同样在与对

方的撕扯中被摔坏。

据小陶介绍,当时这名50来岁的男子准备由西向东过马路,遇到红灯也不停,走到马路中间时,恰好被执勤的交警小陶发现,小陶急忙向该男子做了个后退的手势,“没想到对方不听从劝,还质问我‘我就闯红灯怎么了’,之后就与我推搡起来。”小陶拽着男子往安全地带挪动时,男子二话不说对着小陶拳打脚踢,口中不断骂着脏话。

## 坐在警车上称腿部骨折

报警后,一辆警车赶来处置,将男子带往派出所接受询问。在派出所,记者却没有看到该男子张某。原来,到派出所后,张某坐在警车后排座上不肯主动下车,并声称自己的右脚在混乱中骨折了,如果不给个说法,坚决不会下车。

张某是本地人,其妻女也在人群中不时劝阻张某。记者在车边驻留片刻,可以明显感觉到一股酒气。记者与张某对话,对方语焉不详,满脸通红,他如实吐露当天中午跟朋友喝了点白酒。

由于张某拒不配合民警调查,民警只好请来120急救车准备将其送往医院检查。

“我就不下去,他们把我的腿弄伤了,我走不动……我没法下来。”张某冲着民警说道,之后干脆将腿跪在车座上,与车外的民警和妻女“对峙”。

但随后张某被送往医院检查发现,并未发生骨折。鉴于张某身体并没有大碍,民警又驱车将其送回派出所作进一步调查处理。

# 一阵大风刮来意外 广告牌风中倒地“拦”住公交车

星报讯(丁林) 昨天晚上的一场大雨,让合肥市多处广告牌倒地,对行人安全及交通都产生了一定影响。

## 12米巨幅广告牌悬在下穿桥上

昨晚8时许,记者来到亳州路与北一环路交口。在亳州路下穿桥东侧出口,记者见到,一个长约12米、高约3米的广告牌悬挂在下穿桥的正上方,摇摇欲坠,而下方就是下穿通道,给途经车辆造成危险。

据闻讯赶来的交警介绍,广告牌原先是用铆钉固定在路面上的,背面的铁架子也用粗绳子拴在下穿桥的铁梁上,“那阵风太大了,固定用的钉子都被拔起来了。”记者在现场也见到了该广告牌的负责人,庐阳区机关事务管理局一位高姓负责人告诉记者,目前,广告牌已用麻绳固定住,暂时不会掉落。

据悉,当天晚上9点50分左右,悬挂在该下穿桥上的

广告牌被吊车运离现场。

## 倾倒广告牌拦住公交车

记者昨晚8点30分左右又来到了芜湖路与巢湖路交口处。在现场,一个长约8米的落地式广告牌铁架子“靠”在高压电线杆旁,其上方的宣传海报已脱落。

据附近茶店营业员张女士介绍,约当晚7点15分,立在马路西侧路口的广告牌突然被大风刮翻,打了几个“筋斗”后“躺”在了巢湖路中央。“正好拦在路中间,公交车都过不了。”张女士指着广告牌告诉记者,“不久,来了一男一女,将铁架子挪到了对面电线杆下。”

在采访的过程中,记者发现翻倒的广告牌只是由几根铁架支撑,铁架和铁架之间也只是由细细的铁丝捆绑连接起来的。在大风大雨下,难免会发生倾斜、翻倒。市民王先生希望有关部门加强对广告牌的管理和检查。

## 凌晨汽车失控酿事故

### 司机呼救一小时无人管

星报讯(记者 鲁龙飞 黄洋洋) 昨日,长丰县下塘镇境内发生一起车祸,司机被困车内,呼救近一个小时,附近住户和路过司机无人施救。危急时刻,村民葛先生恰好经过此处,连忙跑回家,拨打报警电话,被困司机才幸免于难。

记者在事发现场了解到,车祸发生在昨日凌晨4时许,长丰县下塘镇合水路一段公路桥面上。车上司机被困附近村民葛先生报警救出后,被送往105医院进行抢救。据目击者介绍,事发时,车主开车沿着合水路由北向南行驶,突然汽车失控,冲上公路桥墩,车主也被卡在车内。

据了解,事发后,被困司机呼救近一个小时,仍无人施救。上早班的葛先生骑车路过时,听见有人大声呼救,才施以援手。“太令人气愤了,事发的时候,路过的司机看到后,纷纷躲得远远的。”葛先生气愤地说道。

## 面包车突然自燃引发爆炸

### 几分钟时间面包车烧成光架子

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏 黄洋洋) 昨天中午12时40分许,省城包河大道与纬一路交口北侧500米的高速下穿桥内,一辆面包车在行驶途中突然发生自燃,所幸的是司机情急之下踹开车门逃生,但短短几分钟内,该面包车已被烧成了黑漆漆的光架子,全部报废。

包河巡警604巡控车接到报警后,火速赶往现场处置。记者赶到现场时,火势已经被消防员完全扑灭,但面包车也只剩下铁架,连坐垫弹簧都被烧变形扭曲,整个车身玻璃全部被烧爆炸破裂,地面更是一片狼藉,黑水横流,空气中弥漫着一股浓烈的焦烟味。据目击者称,该车由北向南行驶至此,突然冒烟起火,司机眼疾手快跳下了车,但火已经无法控制,“其中一共发出了三声炸响声,油箱也被烧炸,大火迅速将面包车包围起来。”

初步判断,火是由线路短路引起的。据民警介绍,驾驶员称连自己的驾驶证、行驶证都没有抢出来。

## 吃烧烤“吃”出一桩命案

### 烧烤店命案今日开庭

星报讯(记者 雷强) 2010年12月11日晚,在合肥市磨店镇一烧烤店吃夜宵的何成成与店内一名女顾客朱国凤发生了言语冲突。结果,朱国凤喊来丈夫和儿子以及一些朋友。双方争执中,何成成身中数刀,后经医院抢救无效死亡。今日上午,合肥市中级人民法院将公开开庭审理此案。

据检察院审查查明,被告人王彪、朱国凤、宋汝兵、尚广彪等人在磨店镇美食一条街一烧烤店内吃饭。因朱国凤与何成成发生口角,宋汝兵遂电话邀约许高海、许武赶赴现场,王彪、许高海等人手持匕首、木棍、酒瓶对何成成实施殴打。殴斗中,王彪用匕首刺何成成,后众人逃离现场。何成成被送往医院,经抢救无效死亡。案发后,被告人许霞、孙永照(另案处理)提供财物帮助被告人王彪、许高海、朱国凤、许武逃匿至定远县,直至被公安机关抓获。

公诉机关认为,王彪等五人涉嫌故意伤害(致人死亡)罪,许霞涉嫌窝藏罪,依法提起公诉。

日前潜山县野寨中学合肥校友会成立。该校坐落于风景秀丽的天柱山脚下,培养了一批又一批的优秀人才。各届校友200多人与会,潜山县政府及有关部门,野寨中学,潜山合肥同乡会以及上海校友会派员到会祝贺。

据悉,安徽省野寨中学校友会合肥分会,简称野中合肥校友会,是野中校友会合肥地区性组织。校友会采用会员

## 潜山县野寨中学合肥校友会成立!

制,入会自愿,其成员主要为合肥地区的野寨中学校友。校友会有关负责人介绍,野寨中学合肥校友会旨在搭建两个平台:一是搭建校友与母校联络的平台,支持和帮助母校(家乡)发展,二是搭建校友之间联络的平台,实现资源共

享、优势互补、支持校友和校友企业和事业发展。

该校友会日常工作除了举办联谊活动,加强校友之间的情感交流外,还有设立爱心捐助,针对母校助学、奖学金和改进教学环境等项目进行没目的的捐助活动。同时还将拓展城乡互动,奖励母校学子,增长见识,开拓视野,情系母校学子,择优就业以促进社会的发展。

**腰椎间盘突出、下肢静脉曲张**  
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)  
预约电话:0551-4679077(原104医院)

**诚招加盟**  
“全速”新一代汽车自动充气补胎液,充气、补胎、灭火三效合一。一次补胎,一年扎胎免补,解决您路途上的后顾之忧  
电话:15155145668 15055171814

**派尼尔家具**  
全省火爆招商,林心如代言  
国家环保合格产品,终身保修  
招商热线:18755183899

**高考招生录取**  
低投入、高回报!  
诚寻市县区招生合作伙伴  
电话:13320016058